

訂正箇所	誤	正
入札参加資格 審査資料等提出日時	別紙3のとおり	別表3のとおり